adhérence : u = 0,5

hauteurdelavis:h=14m

distance surface/haute de la vis hy = 0,1 m (au pif)
diametre noyau : d = 0,030 m

diametre total : D = 0,120 m

pas:p=01m

masse volumique : p = 2000kg/m3 (au pif aussi)
gravité : g = 10 m/s?

Hypothése : je considére que du fait des vibrations et mouvements dans les granulats on
peut considérer ce milieu comme un fluide pour le calcul de la pression.

Pression dans le milieu en fonction de la hauteur y : y = 0 surface du milieu; y = h + hy =
1,5 m extrémité de la vis :
p(y) =p.g.y
la partie facile :
couple résistant sur le noyau :
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Soit €, =31,7N.m

la partie pas facile :
angle d'hélice aurayon r : a = ArcTan(Z%)

Hypothése : je considére la surface de la vis comme une surface réglée
perpendiculairement au noyau, s'appuyant sur I'hélice extérieure (longueur

l= \p*+ (m.D)>. ——329m)

couple résistant sur la vis :
ho+h (D/2
C, = fho" fr a2 u.p(y).cos(a).dr. pm (a) *
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C, —f f wu.p.g.y. .dr.dy
r=d/2 9V tan (a)
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Soit €, = 4750 Nm



